

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	rzgw_wroc
NO_DOC_EXT:	2020-XXXXXX
SOFTWARE_VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	mateusz.synowka@wody.gov.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie

Krajowy numer identyfikacyjny: 368302575

Adres pocztowy: ul. Grzybowska 80/82

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-844

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Izabela Miczyńska

E-mail: zamowienia.wroclaw@wody.gov.pl

Tel.: +48 713378842

Faks: +48 713284440

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://wroclaw.wody.gov.pl/>

Adres profilu nabywcy: <http://wroclaw.rzgw.gov.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dokończenie modernizacji wałów w ramach zadania „Fragmentaryczna modernizacja wałów przeciwpowodziowych rz. Odry w km 270+400 – 281+600,wał cofkowy stopnia Brzeg Dolny”

Numer referencyjny: WR.ROZ.2810.20.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

45240000 Budowa obiektów inżynierii wodnej

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest wyłonienie Wykonawcy robót budowlanych dla zadania:

Dokończenie modernizacji wałów w ramach zadania „Fragmentaryczna modernizacja wałów przeciwpowodziowych rz. Odry w km 270+400 – 281+600,wał cofkowy stopnia Brzeg Dolny”

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: rzgw_wroc

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-056026

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 087-205835

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/04/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Zamiast:

Data: 30/06/2021

Powinno być:

Data: 31/10/2022

VII.2) Inne dodatkowe informacje: